



《反对欺凌》

小记者 张宸 指导老师 范艳伟
市中区实验小学六(5)

我是个活泼好动的小女生,喜欢演讲,但是我的语言表达能力很差,也缺少表现的机会。于是,妈妈就把我送进语言学校,让我成为小主播。

在语言学校的课堂上,我不仅学到了如何流利地表达自己,更重要的是我学会了如何用语言去感染别人,去传递正能量。老师的教诲让我变得更加自信,更加坚

我是小主播

小记者 田书睿 指导老师 宋霞 薛城区祁连山路小学三(1)

强。我深深地爱上了这门课程,也开始憧憬着未来成为一名优秀的主持人。

我和同学在老师的指导下,不断提高自己的语言表达能力,终于有一天,我有幸被老师选中参加“新闻我来说”的主播任务,这是我们展示自己的机会。

我们主持的内容围绕电信网络诈骗以及反诈宣传的重要意义、通过学生们的力

量,让更多同学了解这个问题的严重性。提高他们的防范意识并带动家庭共同参与反诈宣传,形成良好的社会风气。

当我穿着整齐的服装,化着精致的妆容,自信满满地坐在演播厅时,让我感受到了自己的成长和进步。我想起了之前参加反诈宣传的经历,那时我也是充满自信地向大家宣传反诈知识。我

意识到,每一次的尝试和努力都会让我变得更加自信和坚定,这样的成长真的很棒。

老师的表扬让我更加自信,我相信只要付出努力,就一定会有更多的机会去体验成功的喜悦,才能更好地应对未来的挑战。同时,我们也要保持警惕,学会防范诈骗,保护自己和家人的财产安全。



《杜绝校园欺凌》

小记者 张宇涵 指导老师 宗西娜
市中区实验小学五(6)

“我们把该打的仗都打了,下一代人就不用打了。”这句话是电影《长津湖》里伍千里说的一句话。听到这句话时,我才明白我们现在的幸福是先辈们用他们的鲜血换来的,我才发现我们这一代是多么幸福。

电影《长津湖》主要讲述了伍氏兄弟一起奔赴抗美援朝战场,最终伍千里和其他

《长津湖》观后感

小记者 张心可 指导老师 王学青 市中区鑫昌路小学四(10)

战士英勇牺牲在战场,七连穿插连最后只剩下伍万里一名战士的故事。他们在恶劣的环境下,吃不饱,穿不暖,连冻得能让人磕掉牙的土豆都舍不得吃,被冻得说不出话来话了,就吃一口雪。

在零下近40摄氏度的极寒天气之下,第九兵团的战士们忍着饥饿,顶着寒风与美军浴血奋战了十余个昼

夜,却在一个潜伏之夜,由于衣衫单薄,他们整个连都冻死在了阵地上,直到生命最后一刻,一个个英雄还依然保持着紧握手枪的战斗姿势。看到此情此景,我不禁眼泪哗啦啦地掉落。

电影中,毛岸英同志不求名利、一心为国,化名刘秘书在战场前线牺牲;最有经验的雷公为了战友们安全,不惜

一切代价运走标识弹,最后英勇牺牲;指导员梅生带着女儿的照片,坚持加入志愿军……

正是因为这些勇敢的英雄们钢铁般的意志、一心为国的决心才使他们在美军先进武器和寒冷天气的双重压力下取得了胜利,如果没有这些捐躯赴国难的英雄,我们现在会怎么样?所以我们要一直铭记他们!

九九重阳节 浓浓敬老情

…… 市中区红旗小学 ……

10月20日,市中区红旗小学党支部开展“九九重阳节 浓浓敬老情”敬老爱老“双报到”活动。

活动中,党员带领着少先队员们来到龙山路街道前岭社区家和老年公寓,为老人剪指甲、捶背、打扫卫生。随后为老人们献上了精彩的诗歌朗诵、大合唱、手势舞等表演,整个老年公寓洋溢着欢乐的笑声,呈现出一幅敬老、爱老的和谐画面。

本次活动,进一步培养了党员、少先队员尊老敬老的意识,弘扬了中华民族尊老敬老的光荣传统,起到了党建带队建的良好效果。(记者 单成镇 通讯员 白香玉 李娜)

薛城区临山小学

近日,薛城区临山小学组织部分同学走进西苑社区养老服务中心,开展“九九重阳节 浓浓敬老情”敬老爱老慰问活动,为老人送去节日的美好祝福。



为引导少先队员孝敬父母,学会感恩,树立良好的家庭美德观念,增强少先队员的社会责任感,昨

福。学生为老人们表演了精彩节目,送上精心准备的贺卡、鲜花、水果等礼物,表达对老人们的美好祝福。此次活动加强了学

市中区鑫昌路小学

日,市中区鑫昌路小学开展以敬老为主题的重阳节系列活动。

王红慈同学利用周一升旗,进行主题为《百善孝为先》国旗下演讲,向全体师生介绍重阳节的来历。各中队举行“爱满重阳”为主题的班会队会活动,辅导员老师们从重阳节介绍、中国孝亲敬老传统、孝亲

校与社区之间的联系与交流,展现出师生们的社会责任感和使命感以及尊老、敬老的精神风貌。

(记者 单成镇 通讯员 种宏源 赵艳 洪学虎)



《浓情中秋》

小记者 刘佳诺 指导老师 王芳
市中区鑫昌路学校三(1)

检校共建助成长 预防校园欺凌

10月17日下午,市中区鑫昌路小学在学校报告厅举行法治副校长聘任暨“检校共建助成长 预防校园欺凌”为主题的法治进校园宣讲活动。

市中区检察院第一检察部主任黄明明,鑫昌路小学全体校级干部及学校师生共300余人出席活动。鑫昌路小学党支部书记季艳婷为市

中区检察院第一检察部主任黄明明颁发法治副校长聘书。

活动中,检察官黄明明向同学们介绍了《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等相关法律内容,并结合校园安全形势和典型案例,用通俗易懂的语言,向同学们讲解了“校园欺凌”的概念、表现形式、应对措施等内

容,列举了校园欺凌的危害,并引导同学们增强法律意识,树立正确的人生观、价值观,拒绝校园欺凌。

黄明明检察官讲得生动有趣,气氛活跃。同学们聚精会神,踊跃发言,时时响起热烈的掌声。最后,张杰校长代表学校对黄明明检察官再次表示感谢,并且表示该校将继续进一步加强法治教

育的力度,提高同学们的法律知识。

此次法治进校园活动,进一步增强了同学们的法治意识,提升了学生的法治观念,为有效维护未成年人合法权益、创建平安校园、法治校园奠定了坚实的基础。

(记者 单成镇 通讯员 张杰 韩光锋 侯化洋 赵青青)



《预防近视》

小记者 张博涵 指导老师 刘晓丽
枣庄市实验小学二(9)